

— Мальчики, пожалуйста, не надо, — взмолилась Инга. — Я боюсь...

— И правильно делаешь, — заботливо сказал Сергей, намазывая член вазелином.

— Серег, ты только поаккуратнее, а то мы еще потом поразвлечемся хотим, — предупредил Ан-тон.

— Не волнуйся, задница у девочки не лопнет, главное, чтобы она расслабилась, — Сергей не-сколько раз крепко шлепнул Ингу.

Девушка почувствовала, как огромный член уперся в узкое колечко ануса и пытается войти в нее. Она старалась сильнее расслабиться, но головка только неприятно растягивала ее ды-рочку. Тогда Сергей надавил сильнее, и попа девушки поддалась. Инга тяжело задышала, а по щекам потекли два тонких ручейка слез. Ее мысли целиком были заняты чужеродным предметом баснословных масштабов, который полностью заполнил ее туго натянувшуюся попку, причиняя только острую боль, в которой не было и намека на удовольствие.

— Нравится, маленькая сучка? — участливо спросил Антон. — Что, сразу в попе хорошо стало?

Инга промолчала: она питала надежду, что все быстро закончится. При этом ее киска была предательски мокрой, словно тело против ее воли получало удовольствие.

— Серега, хватит уже нежничать, входи в нее дальше и трахай уже, а то я устал держать ее за зад, — поторопил один из парней.

— Дальше? — почти беззвучно прошептала жертва жесткого секса. Неизвестно, чего было больше в этом вопросе: страха или изумления.

— А ты что думала? — раздалось радостное хихиканье. — Он же в тебя пока только головку впихнул, то ли еще будет...

Инга не успела ничего сообразить, когда Сергей с размаху вошел в ее попку чуть ли не на всю длину члена, так что его мошонка ударилась о Ингино влагалище. Девушка взвизгнула на всю мощь легких — ей редко приходилось испытывать подобную боль. Парень медленно подался назад, и член с хлюпающим звуком почти полностью вышел из девушки. А в сле-дующую секунду он вновь вонзил свою игрушку в дырочку Инги. Последовал новый крик — боль была ничуть не легче чем в первый раз.

— Хватит! Прекрати! — надрывалась Инга. — Мне больно!

— Ты смотри, как девка завелась! — тут приноровившийся Сергей принялся трахать ее по-настоящему.

Инга смутно помнила следующие десять минут. Сперва она отчаянно пыталась вырваться, так что четверо парней насили удержали ее, потом от нее доносились только громкие бес-связные вопли и рыдания. Наконец, охрипшая девушка только приглушенно стонала и всхлипывала. Боль лишала ее всякой способности мыслить.

Сергей все это время в быстром темпе терзал попу девушки. Он то вводил в нее фаллос поч-ти до самого основания, то так же резко освобождал, и присутствующим открывался живо-писный вид на широкую красную сверкающую от смазки дырку между двух туго натянутых булочек, на месте которой совсем недавно был девственный анус.

Под конец безумного марафона, тяжело задышав, он несколько раз сильно дернулся внутри Инги и, оставив член в попе, принялся долго и обильно изливаться. Волны горячего липкого

семени заполнили дырочку девушки. Выдавив из себя все возможное, Сергей достал член, и устало потянулся. Остальные отпустили Ингу, находившаяся в полубморочном состоянии девушка беззвучно растянулась на диване. Из ее растерзанной попки текла тонкая струйка спермы.

Постепенно девушка приходила в себя. Ее теперь мучила не столько боль, которая понемногу утихла, сколько стыд. Перед ее глазами вновь проносились события последнего часа, и это не давало покоя. Она и прежде принимала непосредственное участие во многих забавах, которые большинство людей посчитало бы чем-то запретным и запредельным, но то, что с ней происходило только что, было слишком даже по ее меркам. Инга чувствовала себя униженной. Она вспоминала и многочисленные члены у себя во рту, и как пять пар рук мнут ее тело, и как все они проникают ее.

Со стороны кухни послышался веселый смех, и, повернув голову, Инга увидела, что там собралась вся мужская компания. За столом тек неторопливый разговор и поглощалась выпивка. Поднявшись на ноги, девушка не слишком твердой походкой проследовала туда же.

— О, явилась! — радостно поприветствовали ее парни. — Мы тут только к тебе собирались ид-ти...

Безо всяких церемоний Сергей подхватил ее на руки и усадил себе на колени так, чтобы его еще не слишком твердый член упирался в анальное отверстие Инги. Обнаженная компания продолжала трапезу, обсуждая вещи далекие от нынешнего дня, но их взгляды были прикованы к прекрасной половине. В попытке устроиться удобнее, Инга довольно энергично елозила пышной задницей, и от этих двусмысленных движений член у парня почти поднялся в боевое положение.

— Еще хочешь?

Сергей поднял ее с колен и облокотил на стол, девушка испуганно замерла, думая, что ее попку ждет продолжение анальных приключений. Но парень лишь водил головкой вокруг дырочки, и Инга против своего желания отметила, что ее это начинает возбуждать.

— Шлепай меня! — девушка вызывающе высоко оттопырила ягодицы.

Сергей не заставил просить себя дважды, а к нему присоединились и все остальные. Вскоре вся попа Инги снова стала алых оттенков.

Не успела девушка прийти в себя, когда парни начали по очереди онанировать в один бокал, и, смешав извергнутое семя с водкой, протянули девушке:

— Пей, Инга.

— Еще чего! Нет, конечно! — поспешно отстранилась девушка.

— Давай, не стесняйся, свеженькое, только из члена.

— Или ты хочешь, чтобы я снова поиграл с твоей драгоценной попкой? — Сергей игриво упер своего дружка в попу девушки.

С нарочито равнодушным видом Инга взяла бокал и, запрокинув голову, осушила его до дна одним глотком. Спиртное обожгло ей горло, но она постаралась даже не поморщиться.

От юношей раздались одобрительные возгласы. А кто-то выразил свою симпатию тем, что потянул ее за колечки на сосках, вызвав у Инги громкий похотливый вскрик.

— Ты готова продолжать, а, Инга? — спросил Антон, с силой стискивая ее левое полушарие.

— Почти, — виляя задом, промурлыкала девушка, — мне только на секундочку уединиться надо.

— Ладно, иди. Но чтобы быстро, а то мы уже сгораем от нетерпения. Знаешь, как много еще впереди?

С этими словами кто-то шлепнул ее, и Инга, не изменяя своей привычке, сильно покачивая попкой, направилась в ванную. Только ее шаг был намного медленнее и неустойчивей обычного. Между двух томно раскачивающихся в такт шагу булочек была отчетливо видна натерпевшаяся за день дырочка. А в провожающих Ингу взглядах парней не читалось ничего другого, как желания вновь трахнуть эту попочку.

Сделав все что положено, Инга с омерзением прополоскала рот и заинтересованно посмотрела в зеркало. Косметика стерлась настолько, что самым правильным было вовсе смыть ее. Покончив с этим и оставшись в первозданной красоте, девушка критически осмотрела свое тело и похотливо улыбнулась своему отражению, теребя колечки в сосках. С явным любопытством она ощупала анус, проверяя, насколько парни растянули ее попу.

Оказавшись в зале, она увидела всех пятерых парней, которые вновь собрались около дивана, с нетерпением ожидая ее. На середине дивана пустовало одно свободное место, которое явно предназначалось для нее.

— Становись раком, — подсказал ей кто-то.

Едва стоило ей исполнить сказанное, как многочисленные мужские руки принялись трогать все сладкие точки ее тела, не пропуская ни дюйма тела. Инга даже не знала, чему больше уделили внимания: груди, киске или ягодицам. Несмотря на все удовольствие, порожденное мужскими прикосновениями, девушка нервно ждала продолжения жестких совокуплений.

Когда игра с ее телом стала надоедать, девушке завязали глаза. — Сейчас будем играть в одну очень интересную игру, Инга, — услышала девушка поблизости голос Антона. — Называется «угадай кто». Тебе в ротик будут давать член, и ты должна будешь угадать, кто это. Если угадываешь, то он будет иметь тебя в киску, а если нет — то придется давать в зад.

Не успела Инга ничего ответить, а рядом раздались шаги, и ей в губы настойчиво уперся чей-то член. К большому сожалению девушки, ткань была слишком плотной, чтобы можно было хоть что-то рассмотреть. Поэтому она сделала губами безупречное кольцо, пропустила член себе в рот и принялась старательно сосать. Кто-то между тем, чтобы не скучать, нашел себе занятие: сосредоточенно скользил несколькими пальцами в Ингиной пещерке.

Тут член выскользнул у нее изо рта и раздался знакомый голос:

— Ну, кто?

— Антон!

— А вот и нет!

Чьи-то руки несколько раз шлепнули ее и стали намазывать ее дырочку. Инга лишь утешала себя мыслями, что член Сергея она в любом случае опознает. Желая подыграть парню, она сильно выгнулась, подставляя свои намазанные прелести. Парень не заставил себя просить дважды и фактически свободно ввел член в попку девушки. Хотя Сергей сильно растянул ее анус, Инга по-прежнему ощущала боль, утешало ее только приятное чувство, которое охватывало ее всякий раз, когда член глубоко проникал в нее.

Под громкие стоны и вскрики, парень кончил ей на ягодицы, а новый член оказался у нее во рту. После минутного отсоса вновь последовал бесстрастный вопрос; Инга снова проиграла. Новый член деловито трахал ее попу. Парень не обращал никакого внимания на ощущения девушки, а остальные молча следили за процессом, кто в ожидании своей очереди, а кто исключительно с похотливым интересом. Второй человек тоже излился на ее мокрую от

семе-ни и пота задницу и уступил место другому.

— Подождите, — устало попросили Инга. — Мне передохнуть надо, или хотя бы в киску потра-хайте! У меня вся попа уже болит.

— Потерпишь, — отрезал кто-то из присутствующих.

В доказательство ее правоты еще один парень затолкал ей в рот член, и Инге ничего не оста-лось делать, кроме как сосать и его достоинство. На сей раз, ей посчастливилось — она угада-ла. Эта маленькая победа заставила ее вздохнуть с облегчением.

— Только с гандоном, мне залет нахер не нужен, — заранее предупредила Инга.

— А ты думаешь, нам потом хочется возиться с тобой? — в тон ей ответил парень из-за спины. Обтянутый латексом член прошелся между половых губ девушки, вызвав целый букет эмо-ций.

— Выеби меня хорошенько, — проворковала Инга, самостоятельно делая попытки насадиться на игрушку, — я хочу кончить.

Впоследствии Инга не могла пожаловаться, что ее просьбу не выполнили — у молодого чело-века было явно боевое настроение. Она поняла это и по его гордо вздыбленному оружию, и по тому, как член настойчиво и уверенно вошел в нее. Искренний стон сорвался с губ де-вушки, когда головка ударилась о ее матку.

— Да, да, трахай меня!

Вскоре фантазии девушки хватало только на самые примитивные выражения страсти. Член раз за разом вторгался в ее лоно, доставляя ей именно то удовольствие, которое она ценила больше какого либо другого в жизни. Окончательно счастливая Инга вскоре стала сама дви-гаться в такт парню, стараясь глубже насадиться на член.

Сладкая волна оргазма смешала и спутала чувства и мысли. Тяжело дыша, девушка хотела опуститься на диван передохнуть, как ее вновь довольно грубо поставили в знакомую позу, и у нее во рту вновь оказался член.

— Ну, кто на этот раз? — игриво допытывались парни.

Инга шаловливо облизывала головку и не торопилась с ответом. Круг загадок сузился. Ос-тался всего один человек, а это было однозначно не Сергей.

— Секунду, а Серегу она точно опознает, — подсказал кто-то.

— А я уже придумал кое-что другое, — сказал Сергей. — Тоже ничего. Девочке понравится.

— Ну, так кто? — раздался голос Антона совсем рядом.

— Антон, ты что ли? — выпустила изо рта чей-то член Инга, от ее губ до головки протянулась блестящая паутинка слюны.

— Не угадала, — последовал шлепок. — Готовь задницу.

Поскольку игра закончилась, глаза девушке развязали. В зеркале на противоположной стене она видела, как парень берет с пола тюбик со смазкой и выдавливает немного геля на ее ды-рочку.

— Приподними попку, — скомандовал парень. — Ну, что, сучка, нравится?

Он провел головкой вокруг ее дырочки и чуть поддался вперед, отчего член самую малость вошел в нее.

— Нравится когда в попу ебут?

— Да, нравится, — поспешила сказать девушка.

— Разведи попу руками.

Инга облокотилась на спинку дивана и, насколько могла, раздвинула ягодицы. Она

чувство-вала, как натянулся ее анус, и как член орудует в ней. Помогая себе руками, парень раз за разом грубо погружал член в совсем недавно девственный анал девушки. Инга видела в зеркале, как остальные с интересом смотрят на них, неторопливо подрачивая. Их взгляды разжигали в душе девушки свежий огонь похоти. Движения становились все более хаотичными, наконец, парень снял ее с дивана, наклонил, и, потрахав еще с минуту, кончил на верхнюю часть ягодиц и поясицу.

Мысли Инги были заняты подозрениями, что же именно пришло в голову Сергею. В любом случае она не сомневалась, что его фантазии явно не пройдут безболезненно для ее уже на-страдавшейся за день попы. Воспользовавшись паузой, Инга пыталась расслабиться и убеждала себя, что за сегодня она извела уже столько, что не стоит бояться чего-то еще. — Так, оставайся раком, — деловито распорядился Сергей, подрачивая орган без лишней суеты.

— Сейчас, Инга, тебе весело будет, — с притворным сочувствием заметил Антон, которому, как и всем, не терпелось узнать, какие же все-таки у обладателя большого члена планы на девушку. Очевидно, он вспоминал недавнюю сцену жесткого анального сношения.

А сама девушка, не находя себе места в тревожном ожидании, решила одновременно и надавить на жалость, и пойти на хитрость. Поспешно опустившись на колени, она принялась жадно сосать едва помещающийся ей в рот член. Язык работал с лихорадочной поспешностью, а стоило только ему утомиться, как девушка тут же спешила взять член как можно глубже, а после короткой передышки спешила повторить все снова.

— Во девка отжигает, — донеслось до слуха миньетчицы, но та даже не обратила внимания. — Так, раком, я говорил, — отстранил Сергей девушку от члена. — Насосаться еще успеешь... Решив подчиниться, девушка поспешно приняла нужную позу, только на всякий случай сжала анус.

— Подержать ее, Серег?

— Зачем? Не убежит. А будет кабениться — я ее воспитаю, надолго запомнит. Поняла, сучка? Стой раком и получай удовольствие.

— Что ты придумал? — спросила с тревогой в голосе девушка, которой с лихвой хватило прошлого раза.

— Да ничего я не придумывал, — бесхитростно ответил парень, пошире раздвигая ноги девушки как ему удобнее, а ей как раз наоборот. — Буду просто трахать тебя да и все. Не бойсь, не в задницу.

Инга поспешно расслабила зад, хотя из осторожности все равно оставалась подозрительной: вдруг этот обладатель большого члена лишь усыпил ее внимание, чтобы позабавиться не-ожиданным вхождением в ее растерзанную попку? Но всякие сомнения исчезли, стоило только головке соприкоснуться с половыми губами. Инга ждала, когда он войдет в нее, но Сергей решил повременить, очевидно, по душевной доброте он сперва решил раздражить в девушке похоть: он то неглубоко входил в нее, то проводил членом вдоль ее киски. Уже через несколько мгновений Инга похотливо стонала, забыв об угрожающей ее попе опасности. Извиваясь от страсти, она чувствовала, что это только прелюдия, а ей нужно гораздо больше.

— Да оттрахай же меня наконец! — вырвалось у нее, после чего она добавила еще несколько крепких фраз.

— Ну, раз сама просишься, — ухмыльнулся Сергей.

Инга хотела что-то еще сказать, но резко и глубоко вошедший в нее член избавил ее от

необходимости изъясняться. Сергей также резко вышел из ее пещерки и снова оказался там. При-норовившись, Сергей начал драть ее пещерку в полную силу. В противоположность аналь-ному, классический вариант вызвал у нее ничего кроме восторга, который она не стеснялась выражать во вздохах, столах и самых последних словах. Раз за разом ее накрывала волна экстаза, и перед ней замаячила перспектива бурного оргазма. Парень понял настроение Инги и только увеличил темп и напор.

Бурный оргазм накрыл девушку, а трахающий ее Сергей все продолжал и продолжал, только уже гораздо медленнее; она змеей извивалась от переполнявшего ее наслаждения, а здоро-венный член так же монотонно вторгался в ее промежность, причиняя легкую нестерпимо-приятную боль — девушке хотелось, чтобы это никогда не прекращалось. И тут случилось как раз то, чего она так сильно опасалась. Мокрый от ингиных соков член выскользнул из киски и неожиданно ворвался в другую дырочку девушки, благо она уже было достаточно растяну-та.

— Нет! — отчаянно вскрикнула Инга, в ужасе от повторения анальной пытки.

Она резко дернулась, желая соскочить с дружка Сергея, и напрягла анус. Но тот не мешкая подался вперед, отчего все усилия его жертвы пошли прахом, вдобавок, из-за судорожно сжатой дырочки упорно входящий член причинял еще больше страданий. Сергей, не обра-щая внимания на крики девушки и ее попытки вырваться, имел ее с таким усердием, словно от этого зависела его жизнь.

— Сжимай дырку посильнее, это обалдеть как приятно, — попросил он девушку.

Та, руководствуясь инстинктом самосохранения, наоборот расслабилась. Исполинский орган свободно входил намного глубже, зато не причинял такой острой боли. Потерзав зад Инги несколько минут, мучитель решил, что с нее достаточно и вновь пристроился трахать ее по классическому методу. Не успела девушка отдышаться и прийти в себя, как Сергей вновь резко сменил дырочку. И вновь последовала череда оглушительных надрывных криков. Сергей с короткими передышками любил девушку то в одну дырочку, то в другую. Бессильно лежа на диване оттопырив попку, жертва дачной оргии уповала, что в таком темпе надолго парня не хватит, к тому же ее пугала перспектива залететь.

Насчет первого она не ошиблась, а насчет второго могла лишь надеяться. Сергей покинул ее лоно и грубо и решительно повернул лицом к себе. Несколько раз дернув напряженный до пределов член, он с тяжелым вздохом спустил. Долгая струя густой комковатой спермы уда-рила Ингу в лицо, и та поспешила закрыть в глаза. Липкая жижа полилась на волосы, лицо, а пара капель скользнуло на грудь.

— Ну ты бы сейчас видела себя, — проговорил кто-то.

Инга смахнула капли спермы с глаз, и осторожно открыла их. Первое что она увидела, это был член Сергея уже изрядно поникший после ливня спермы. А вокруг столпились зрители, которые обсуждали макияж Инги. У большинства из них в руках были мобильные телефоны. Инга с омерзением стирала уже начавшее засыхать семя с лица.

— А в рот? — возмущенно поинтересовался кто-то из снимающих, недовольный что Инга не торопится повторять канонические фишки из порнофильмов.

— Инга, покажи как он тебе задницу растряхал, — попросил еще кто-то.

Не дожидаясь ее реакции, Антон, как показалось самой Инге, повалил ее ничком на диван и раздвинул булочки.

— Круто, вот это дырень! Супер фотки будут!

— Ну, что, мужики отдохнули? — спросил Сергей. — Тогда дальше ее приходуйте, а я пока пе-редохну, покурю...

Слабо держащуюся на ногах девушку осмотрели критичным взглядом и потащили в ванную. Теплые струи воды оказали просто магическое действие на измученную сексом Ингу. Силь-но клонило в сон, а еще хотелось убраться отсюда подальше, но это было еще менее возмож-но, чем первое. Четыре члена ждали продолжения, а поданный Сергеем пример явно настро-ил отдыхающих на жесткий лад. И Инга осознавала, что всецело в их руках, и вновь продол-жаться забавы, которые будут длиться до тех пор, пока этого желает публика.